



COMUNICAT DE PRESĂ
11 NOIEMBRIE 2024

Parchetul de pe lângă Judecătoria Sf. Gheorghe este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorul din cadrul Judecătoriei Sf. Gheorghe, în data de 10 noiembrie 2024 a dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpații G.J., în vârstă de 24 ani și G.M în vârstă de 22 ani pentru săvârșirea infracțiunii de *lipsire de libertate în mod ilegal* și față de inculpatul G.P. în vârstă de 27 ani, recidivist pentru săvârșirea infracțiunii de *complicitate la infracțiunea de lipsire de libertate în mod ilegal*.

În fapt, s-a reținut că, în data de 08 noiembrie 2024, în timp ce persoana vătămată se deplasa cu un taxi pe DN 12, din direcția Miercurea Ciuc spre Sf. Gheorghe, jud. Covasna, autoturismul în care se aflau cei trei inculpați, a blocat deplasarea taxiului. Inculpații G.M. și G. J., concubinul persoanei vătămate, au coborât din autoturism, unul dintre ei a deschis portiera din dreapta față a taxiului și celălalt, având un topor în mână, a tras-o pe persoana vătămată din taxi și apoi, cei doi au condus-o cu forța până la autoturismul inculpaților și au introdus-o împotriva voinței sale pe bancheta din spate, unde se afla inculpatul G.P.

Inculpații s-au deplasat în mun. Sf. Gheorghe, unde, pentru a îngreuna activitatea organelor de poliție, au abandonat autoturismul în parcare a unui supermarket, îndepărtând în prealabil plăcuțele cu numerele de înmatriculare. Cei patru au fost preluați din mun. Sf. Gheorghe de un alt autoturism în care se aflau 3 persoane neidentificate până în acest moment, care i-a transportat către com. Racu, jud. Harghita, unde inculpatul G.J. și persoana vătămată au înnoptat.

A doua zi, în jurul orei 16:00, rudele inculpatului G.J. l-au convins să o predea pe persoana vătămată.

Prin ordonanțele din data de 09 noiembrie 2024 s-a dispus reținerea celor trei inculpați pentru 24 de ore și în data de 10 noiembrie 2024 judecătorul de drepturi și libertăți de la Judecătoria Sf. Gheorghe a admis propunerea de luare a măsurii arestului preventiv față de inculpați pentru 30 de zile.

Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale, reținerea și arestarea preventivă reprezintă etape și măsuri din cursul procesului penal, reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual adecvat de administrare a probatorului, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul constituțional al prezumției de nevinovăție.

Purtătorul de cuvânt al Parchetului de pe lângă Judecătoria Sf. Gheorghe

